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FOLIO: 19 

ASUNTO: CTATORIO A LA DECIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

TEXCALTITLÁN, MÉXICO A 14 DE JULIO DE 2022 

C.C. INTEGRANTES DE CABILDO 
DE TEXCALTITLAN, MEXICO. 
PRESENTES. 

POR INSTRUCCIONES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 48 
FRACCIÓNV, 91 FRACcIÓN II Y 5 FRACCIÓN I, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTAD DE 
MEXICO, ME PERMITO CITAR A USTEDES A LA DÉCIMA NoVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
DEL H. AYUNTAMIENTO DE TEXCALTITLÁN, ESTADO DE MEXICo PARA EL PERIODO 
cONSTITUCIONAL 2022-2024, MISMA QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA 20 DE JULIO DEL DoS MIL 
VEINTIDÓS, EN PUNTO DE LAS 16:00 HORAS, EN LA SALA DE CABILDOS UBICADA EN LA 

PRESIDENCIA MUNICIPAL. 

BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL D*A: 

1-LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL 

2.-LECTURA Y APROBACIÓN DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

3-LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4-PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y TURNO A COMISIONES. 

5-PUNTO DE ACUERDOo QUE PRESENTA EL C. JAVIER LUJANO HUERTA, PRESIDENTE MUNICIPAL 
cONSTITUCIONAL, A sOLICITUD DEL PROCURADOR MUNICIPAL DE NIÑAS NIÑOS Y 
ADOLESCENTES DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA 
(SMDIF) DE TEXCALTITLÁN, PARA SU ANÁLISIS, DISCUsIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL 
ACUERDO POR EL CUAL SE CREA LA COMISIÓN MUNICIPAL PARA LA ERRADICACIÓN DEL 
TRABAJO INFANTIL, EN EL MUNICIPI DE TEXCALTITLÁN, ESTADO DE MEXICO. 

6-PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. JAVIER LUJANO HUERTA. PRESIDENTE MUNICIPAL 
cONSTITUCIONAL, PARA SU ANÁLISIs, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA SEGUNDA 
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CONVOCATORIA PARA LA INTEGRACIÓN DE LA "cOMISIÓN DE SELECCIÓN MUNICIPAL" DEL 
SISTEMA ANTICORRUPCIÓN, LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS 
ARTICULOS 128 FRACCIÓN Il, DE LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
DE MEXICO; EN CORRELACIÓN CON EL ARTÍCULO 31 FRACCIÓN XLVI, 48, FRACCIÓN XVI, DE LA 
LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICo, 72 FRACCIÓN I, INCISOS A) Y B); Y OCTAVO 
TRANSITORIO DE LA LEY DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DEL ESTADO DE MEXICO. 

7-PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL C. JAVIER LUJANO HUERTA, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCHONAL PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN. DE LA 
SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO QUE REALIZA EL C. PEDRO ROJAS MONDRAGON, EN 
SU CARACTER DE REPRESENTANTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA 

SERVICIO MABIAN" S. A. DE C. V, DEL PROYECTO (GASOLINERIA), UBICADO EN AV. ADOLFO 
LOPEZ MATEOS S/N. SAN MIGUEL TEXCALTITLAN: YA QUE DE ACUERDO CON EL PLANDE 
DESARROLLO MUNICIPAL PUBLICAD0 EN GACETA DE GOBIERNO EL DiA 23 DE FEBRERO DE 
2004. DICHA ZONA SE ENCUENTRA CLASIFICADA COMO H500A (HABITACIONAL) Y sOLICITA EL 
CAMBIO COMO CORREDOR URBANO cON DENSIDAD 250A (CRU250A), PARA LA CONTINUIDAD 
DEL PROYECTO ANTE LAS DEPENDENCIAS DE GOBIERNO DEL ESTADO DE M�XICO. 

8.-ASUNTos GENERALES 

9-CLAUSURA DE LA SESIÓN 

SIN MÁS POR EL MOMENTO, LES ENVÍO UN CORDIAL SALUDO. 

ATENTAMENTE 

M. EN D. J. JESÜS MERCADO ESCOBAR 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

TEXCALTITLÁN, ESTADO DE MEXICO 
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ACUSE DE RECIBIDO 

DÉCIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

aua 
C. MAYRA ESPERANZA ORTIZ 

INIDAD ROJAS C. CESAR ROJAS ALPÍZAR 
CALIXTO CEBALLOs 

sÍNDICO MUNICIPAL 

PRIMER REGIDOR 
SEGUNDO REGIDOR 

C.J.TRINIDAD ÁLPÍZAR 
MONDRAGÓN 

TÈRCER REGIDOR 

DR. EN EDUc, EDMUNDO MORA 
ESTRADA 

C. JENIT MERCEDES SALINAS 

CARREÑO 
CUARTO REGIDOR QUINTO REGIDOR 

C.OFELIA MARIA MAGDALENA GOROSTIETA ROJAS 

SEXTO REGIDOR 

CUSTAVO sILVA VELÁZQUEZ 
SÉPTIMO REGIDOR 
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